

市普法教育工作领导小组全体(扩大)会议召开

本报讯(本报记者 张诗婷)经市委同意,2015年市普法教育工作领导小组全体(扩大)会议于15日上午召开,本次会议也是我市普法教育领导小组成立后召开的第一次全体会议。市委常委、政法委书记王乐新,市政府副市长包盛柏出席会议。

会议宣读了中共信阳市委办公室《关于成立信阳市普法教育领导小组的通知》、信阳市普法教育领导小组《关于印发信阳市“十大法治人物”评选方案的通知》、信阳市普法教育领导小组关于印发《全市科级以上干部全员培训学习〈行政诉讼法〉(修正案)工作方案的通知》,并简要汇报了

□曹春笋

生在了茶乡,从出生起,生活的空气中就弥漫着茶香的味道。在清明前后,春雨绵绵,泡一杯绿茶,坐在藤椅上慢慢摇曳,回想那些走过的时光记忆,似乎每一丝的记忆里都有一阵茶香飘过。

6岁开始接受一个新的成长环境,告别了和小伙伴一起光着脚丫在李大河摸鱼、捡蚌蚌的随性,刚和邻家哥哥学会的爬树本领也没有机会向小伙伴炫耀了。挺直腰板坐端正,学规矩,学知识,一切都是陌生的环境,幸好还有妈妈准备茶水,拧开水壶盖,满满的都是妈妈的味道。小时候上学,脖子上都挂着一个大水壶,妈妈泡好一壶自家炒出的新茶,然

后放凉,再从玻璃瓶子里倒一勺槐花蜂蜜放进去,用舌尖上的中国的语言来说,茶水和蜂蜜的味道完美地融合在一起,槐花蜜的清香能起到很好的镇定作用,绿茶又冲抵了蜂蜜过分的甜腻。伴着这份甘甜一路成长,弥漫整个童年。

16岁的年纪把成绩当成了所有。一次月考的失利,就觉得人生悲伤得不得了。16岁的倔强个性,让自己不懂得放肆大哭也是解脱的一种方式,默默地一个人躲在角落,抱着自己的茶缸,隐忍着眼眶的泪水,以为这样就是青春期的骄傲,可是眼泪还是顺着脸颊无声地掉在茶水里,一圈几乎看不见的涟漪在茶里荡起,然后被收纳平静,喝一口炒青收拾心情,淡淡的苦涩在味蕾里散开,不知是茶水的

苦涩,还是眼泪的味道。这大概就是黑色六月伴随出来的味道。

18岁的时候,第一次一个人背着行囊,离开父母的庇护。来到大学校园,裙舞飞扬的年纪,一切都自由而明亮,这里的人们更喜欢红茶,我试着尝试品味它的特殊味道。可是在最美的时光里,我依然无法接受陈旧的它,就像我在这座城市呆了四年,一切自由和新鲜劲头过去之后,更深切地想念我的故乡——信阳。山美、水美、人美,忽然不明白自己为什么会舍得离开那块人杰地灵的土地。想念它甘甜的泉水,想念它所有的滋味,想念它口舌生津的清爽,想念它的鲜嫩颜色。

26岁已经开始厌倦繁华世界的喧嚣,漂泊心一直找不到归宿感,躲开繁华的诱惑,

回到小城开始自己独立的步伐。回到最熟悉的地方,先泡上一杯信阳毛尖,细细地品味,莫名地被这份久违的熟悉口感感动到泪流满面。无论在哪里,从来没有觉得有哪一种茶叶能比信阳毛尖的滋味更醇,从来没有哪一种水让我觉得比故乡的水更甘甜。这才是我想要的归宿,父母的牵挂,朋友的期盼。这片土地养育着我,我也深爱着这片土地上的所有。



我市收看收听豫沪产业转移合作系列对接活动动员电视电话会议

本报讯(见习记者 李海)5月15日上午,我市组织收看收听豫沪产业转移合作系列对接活动动员电视电话会议。市政府副市长张明春在信阳分会场出席会议。

会议指出,豫沪产业转移合作系列对接活动是全省制造业承接产业转移2015年行动计划的首场活动。此次活动规格高、规模大,对于推动我省更好地承接上海及长三角地区产业转移具有十分重要的意义。

在认真收看收听全省电视电话会后,我市接着召开会议。张明春就我市如何做好豫沪产业转移合作系列对接活动作了部署。他要求,全市各级各部门要加强领导,会后市政府将成立相应工作组织,完



为了迎接即将到来的第25次“全国助残日”,5月15日下午,信阳市特殊教育学校举办了以“尚德励志 拼搏自强”为主题的庆祝活动。这次活动主要是充分展示残疾孩子在党和政府、社会各界爱心人士关心帮助下,在特校老师的辛勤培养下所取得的成绩,全面反映残障学生自强不息、有为向上的精神风貌。图为活动现场。

见习记者 马迎春 摄

我市召开三夏生产工作电视电话会

本报讯(记者 郭靖)5月15日下午,在收看收听全省三夏生产工作电视电话会议后,我市立即召开全市三夏生产工作电视电话会议,贯彻落实全省三夏生产工作目标任务和重点措施,安排我市三夏生产工作。市政府副市长张富治参加会议并讲话。

张富治指出,今年我市小麦生产形势较好,种植面积稳中有增,全市小麦种植面积达427.6万亩,较上年增加3万亩,从长势上看,丰收在望。当前,要毫不松懈抓好小麦后期管理,防治小麦病虫害,打好三夏小麦机收会战这一仗,这是夺取夏粮丰收的关键。

张富治强调,要提高认识,全市各级各部门要精心组织好三夏生产各项工作,强化措施,密切配合,确保夏粮增产;要突出实效,扎实抓好小麦后期管理,全力组织好跨区机收会战,认真指导夏种夏管,严厉整治农资市场,加强秸秆禁烧工作;要加强领导,各级有关部门应认真落实相关责任,成立相关工作督导组、技术指导组等,狠抓三夏各项工作的落实,确保夏粮再丰收。

昨日,在平桥区洋河镇的一片早稻田上空,正在举行平桥区农用飞行器(无人机)喷洒现场演示会。农用喷洒飞行器(无人机)在操作人员的遥控下低空飞行,不时变换着速度与方向,将雾状的农药喷洒到稻田里,其高效与机动性成为演示会一大亮点,博得了参加会议的全区种粮大户、农机合作社代表和附近农民朋友的一片喝彩。

平宣 摄



市医药集团公司

狠抓物业管理 提升服务水平

本报讯(李旭升)近年来,市医药集团公司狠抓物业管理,在物业事情杂、任务重,工作人员少的情况下,想方设法做好、做细、做精物业管理。

在物业和资产管理上,该公司制定下发了《物业管理办法》、《国有资产管理暂行办法》、《安全卫生管理》等。在实施过程中严格落实规定,所有重大事项先造计划、招标,形成决议批准后再执行,既降低了成本,又避免了风险,使企业效益得到了最大化。

过去该公司院内因自来水管网老化,单位和居民生活用水跑冒滴漏浪费严重,给企业造成巨大经济损失,职工反映强烈。为从根本上解决6个单位和256户职工生活用水问题,经诊断管网破损修复后节水作用立竿见影,由每月水费12000元,降到月4000元,年节约水费96000元。

该公司以前基础设施落后,业务客户和其他单位看到此景象就失去了合作兴趣。公司物业科科长付仁平看在眼里,急在心

里,主动给领导提出建议,拿出维修方案,联系质量好、价格低的施工队伍,严格公平公正预算,用最低成本完成了办公、经营场所改造和改善任务,先后为该公司GSP认证、零售公司营业大厅装修、房屋修缮等节约经费数万元。

由于经常抓、抓经常,思想上重视,注重服务质量意识,该公司提高了物业管理水平,有力促进了企业的和谐发展,各项工作呈现良好发展态势。

苦练实战本领 提高应急处突水平

我市公安机关综合实战技能封闭训练班开班

本报讯(记者 段黎明)日前,2015年我市公安机关综合实战技能封闭训练班在解放军驻信阳某部训练场开班。全市250余名45周岁以下带“长”公安干警参加第一批集训。

集训要求全体参训民警要苦练实战本领,着力提高新形势下的应急处突水平,把思想认识的深化提升转化为训练场上的自觉行动,在严格训练中脱胎换骨、在挥汗如雨中增添自信、在加钢淬火中成就自我。

此次集训是市公安局党委认真落实公安部大力推进警务实战化的要求,全面实施实战培训工程,着力提升公安队伍整体素质和战斗力的有力举措。在去年开展了为期500名民警参加的全封闭强化应急处突能力培训的基础上,该局将培训对象向45周岁以下带“长”民警拓展,今年将再集中组织二期500人的实战技能封闭训练,努力打造全市公安机关应急处突尖刀机动力量。

(接上期)

2009年5月12日是国家首个“防灾减灾日”,国家减灾委联合各部门从“中小学防灾减灾专题”、“防灾减灾教育”、“防灾减灾演练”、“防灾减灾日宣传”四个方面开展了活动。

历年全国防灾减灾日主题:
2010年:“减灾从社区做起。”
2011年:“防灾减灾从我做起。”
2012年:“弘扬防灾减灾文化,提高防灾减灾意识。”
2013年:“识别灾害风险,掌握减灾技能。”
2014年:“城镇化与减灾。”
2015年:“科学减灾 依法应对。”

1.暴雨、洪涝
1.暴雨、洪涝小常识

防灾减灾知识

我国气象上规定,24小时降水量为50毫米或以上的雨称为“暴雨”。洪涝是一个地区内因集中暴雨或长时间降雨,汇入河道的水超过河流的排水能力而漫过两岸或者冲垮堤坝导致泛滥的灾害。

由暴雨引起的洪涝灾害会给农村带来巨大损失,洪涝会淹没农作物。特大暴雨引起的山洪暴发、河流泛滥,不仅危害农作物、果树、林木和鱼塘,还会冲毁农舍和农业农业设施,造成人畜伤亡和经济损失。

2.暴雨来临前的准备措施
●关注气象部门关于暴雨的最新预报。
●暴雨来临前,低洼地区房屋门口应放置挡水板或堆砌土坎。
●检查农田、鱼塘排水系统,做好排涝准备。
3.暴雨驾车出行注意事项
●远离路灯、高压线、围墙等危险处,绕开涵洞、桥下等地势低洼处。
●要保持视线清晰,减速慢行,打开前照灯、防雾灯和汽车轮廓灯,提醒其他车辆注意。
●在涉水过程中应当使用一档或二档的低速挡,尽可能不停车、不换挡、匀加速,驶出积水区后还要踩油门低速慢行一段时间,通过汽车排气将水排出。

●转动方向盘应缓和。路上的雨水与路面浮土混合成的泥浆使路面非常湿滑,方向盘转向太急容易造成翻车事故。

4.洪涝来临前的准备措施
●密切关注政府部门、媒体等发布的暴雨、洪涝信息。
●危旧房屋或地势低洼处的居民,应及时转移到安全地方。
●山区的暴雨容易引发滑坡、泥石流等灾害,如发现险情,要通过广播、电话、锣鼓等及时通知危险区的群众。
●备足食品、饮用水,准备药品和通信设备等。
●搜集木盆、门板、大件泡沫塑料等适合漂浮的材料,以备急需。
●如果需要撤离,撤离前关闭燃气阀、电源总开关和门窗。(未完待续)

康乐体育用品专卖店

经营项目:美克来电动跑步机、台球桌、乒乓球桌、篮球架、全自动按摩椅、金霸王足浴盆、学校体育用品、室内外运动地胶、室外健身器材等。全市最低价。

地址:河南信阳新华西路(市教育局一楼)
电话:0376-6260629 18603768699